

GYAKORNOKI PROGRAM A VITESCO TECHNOLOGIES-NÁL

Nyerj betekintést lehetséges jövőbeni munkaterületedbe és ültesd át elméleti tudásodat a gyakorlatba vállalatunknál töltött gyakornoki program során.

Olvasd el a leggyakoribb kérdéseket ezzel kapcsolatban!

Kínáltok nyári munkalehetőséget a hallgatóknak?

Gyakornoki programunk keretén belül **lehetőséget biztosítunk a nyári gyakorlat teljesítésére** vállalatunknál.

Kapok fizetést a gyakorlat alatt?

Igen, gyakornoki programunk keretén belül a nálunk dolgozó diákok részesülnek juttatásban.

Milyen feladatokra számítsak mindennapjaim során?

Gyakornokaink teljes értékű csapattagként vannak számon tartva, ezért **valóban releváns szakmai feladatokat** kapnak. Ez függ az adott pozíciótól, amiben éppen dolgozol.

Mennyi idővel a preferált kezdésem előtt jelentkeznek?

Érdemes **minél hamarabb** leadni a jelentkezédat, hogy toborzó kollégáink a lehető leghamarabb megtalálhassák a számodra megfelelő pozíciót.

Milyen területeken van lehetőségem a záródolgozat elkészítésére?

A gyakornoki programunk keretében diákjainknak lehetősége van a záró dolgot mentorkuk irányítása mellett **a vállalatnál elkészíteni**—biztosítjuk hozzá az izgalmas témalehetőséget, szakmai és technikai háttérrel és folyamatos támogatást.

KARRIER A VITESCO TECHNOLOGIES-NÁL

Szeretnél a legmodernebb technológiákkal dolgozni csúcsmínőségű termékeken? Gyártásunkban számos lehetőséget kínálunk tapasztalataidnak és szakmai ismereteidnek megfelelően.

Jelenleg a következő gyakornoki pozíciókra várjuk a jelentkezéseket:

- > Ipar 4.0 mérnök gyakornok
- > Folyamatmérnök gyakornok
- > Létesítménygazdálkodási gyakornok

Fontos, hogy **minimum heti 20 órát** tudj dolgozni cégünknel, hiszen csak így vagy képes valóban fejlődni és tanulni.



JELENTKEZÉS

Használd a **QR-kódot**, hogy eljuss a karrieroldalra és nézz szét nyitott pozícióink között!

Vitesco Technologies Hungary Kft.
4002 Debrecen, Jedlik Ányos utca 4.

#wearelectrified
#passionate #partnering #pioneering

